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PREGUNTAS ORALES EN PLENO A LA PRESIDENCIA DEL GOBIERNO DE LA RIOJA 
 
 La Presidencia resuelve admitir a trámite las siguientes iniciativas y ordenar la publicación en el Boletín 
Oficial del Parlamento. De la presente resolución se dará cuenta a la Mesa de la Cámara.  
 De conformidad con lo dispuesto en el Reglamento de la Cámara, dispongo su publicación en el Boletín 
Oficial del Parlamento de La Rioja. 
 Logroño, 16 de diciembre de 2022. El presidente del Parlamento: Jesús María García García. 
 
 

10L/POPG-0121 - 1029502. Pregunta oral a la presidenta del Gobierno relativa a si es honesto que el 
Gobierno que preside haya constituido una administración paralela para escapar de los controles 
democráticos. 

  Jesús Ángel Garrido Martínez ‒ Grupo Parlamentario Popular. 
 

Al Presidente del Parlamento de La Rioja 
 Jesús Ángel Garrido Martínez, portavoz del Grupo Parlamentario Popular, de acuerdo con lo previsto en 
los artículos 141 y concordantes del vigente Reglamento de la Cámara, presenta la siguiente pregunta oral a 
la presidenta del Gobierno de La Rioja para su debate en el Pleno de la Cámara: 
 ¿Es honesto que el Gobierno que preside haya constituido una administración paralela para escapar de 
los controles democráticos? 
 Logroño, 16 de diciembre de 2022. El portavoz del Grupo Parlamentario Popular: Jesús Ángel Garrido 
Martínez. 
 
 

10L/POPG-0122 - 1029503. Pregunta oral a la presidenta del Gobierno relativa a la manera en que 
reclamó a la Real Academia de la Historia el regreso de las Glosas Emilianenses a San Millán de la 
Cogolla. 

  Jesús Ángel Garrido Martínez ‒ Grupo Parlamentario Popular. 
 

Al Presidente del Parlamento de La Rioja 
 Jesús Ángel Garrido Martínez, portavoz del Grupo Parlamentario Popular, de acuerdo con lo previsto en 
los artículos 141 y concordantes del vigente Reglamento de la Cámara, presenta la siguiente pregunta oral a 
la presidenta del Gobierno de La Rioja para su debate en el Pleno de la Cámara: 
 ¿De qué manera reclamó a la Real Academia de la Historia el regreso de las Glosas Emilianenses a San 
Millán de la Cogolla? 
 Logroño, 16 de diciembre de 2022. El portavoz del Grupo Parlamentario Popular: Jesús Ángel Garrido 
Martínez. 
 
 

10L/POPG-0123 - 1029504. Pregunta oral a la presidenta del Gobierno relativa a qué va a hacer para 
resolver la falta de profesorado en Secundaria. 

  Henar Moreno Martínez ‒ Grupo Parlamentario Mixto. 
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Al Presidente del Parlamento de La Rioja 
 Henar Moreno Martínez, portavoz del Grupo Parlamentario Mixto, de conformidad con lo dispuesto en el 
vigente Reglamento del Parlamento de La Rioja (artículos 141 y siguientes), formula a la presidenta de la 
Comunidad Autónoma de La Rioja la siguiente pregunta, para la que solicita respuesta oral ante el Pleno del 
próximo día 19 de diciembre de 2022: 
 ¿Qué va a hacer para resolver la falta de profesorado en Secundaria? 
 Logroño, 16 de diciembre de 2022. La portavoz del Grupo Parlamentario Mixto: Henar Moreno Martínez. 
 
 

10L/POPG-0124 - 1029505. Pregunta oral a la presidenta del Gobierno relativa a cómo valora que el 
Gobierno de La Rioja haya incrementado el presupuesto destinado a Salud en un 33,6 % con respecto a 
legislaturas anteriores. 

  Raúl Díaz Marín ‒ Grupo Parlamentario Socialista. 
 

Al Presidente del Parlamento de La Rioja 
 Raúl Díaz Marín, portavoz y diputado del Grupo Parlamentario Socialista, de conformidad con lo 
dispuesto en el vigente Reglamento del Parlamento de La Rioja (artículos 141 y siguientes), formula a la 
presidenta de la Comunidad Autónoma de La Rioja la siguiente pregunta, para la que solicita respuesta oral 
ante el próximo Pleno:  
 ¿Cómo valora la presidenta que el Gobierno de La Rioja haya incrementado el presupuesto destinado a 
Salud en un 33,6 % con respecto a legislaturas anteriores? 
 Logroño, 16 de diciembre de 2022. El portavoz del Grupo Parlamentario Socialista: Raúl Díaz Marín. 
 
 

10L/POPG-0125 - 1029506. Pregunta oral a la presidenta del Gobierno relativa a cómo valora que la 
Comunidad Autónoma de La Rioja haya recibido una inversión récord procedente de los fondos 
europeos. 

  Raúl Díaz Marín ‒ Grupo Parlamentario Socialista. 
 

Al Presidente del Parlamento de La Rioja 
 Raúl Díaz Marín, portavoz y diputado del Grupo Parlamentario Socialista, de conformidad con lo 
dispuesto en el vigente Reglamento del Parlamento de La Rioja (artículos 141 y siguientes), formula a la 
presidenta de la Comunidad Autónoma de La Rioja la siguiente pregunta, para la que solicita respuesta oral 
ante el próximo Pleno:  
 ¿Cómo valora la presidenta que la Comunidad Autónoma de La Rioja haya recibido una inversión récord 
procedente de los Fondos Europeos? 
 Logroño, 16 de diciembre de 2022. El portavoz del Grupo Parlamentario Socialista: Raúl Díaz Marín. 
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